



今天白天多云转晴,偏南风2级到3级转偏北风4级左右,温度零下3℃到5℃。

这两天少了冷空气的打扰,雾霾天气卷土重来,空气质量明显下降,对交通也造成不利影响,提醒大家当浓雾出现时,尽量减少外出。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为八,感觉寒冷,中午为六,感觉较冷;

感冒指数:三级,较易感冒,老人和小朋友请注意防护;

一氧化碳中毒潜势预报:三级,气象条件可能引发一氧化碳中毒;

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评评论区:
http://bbs.hebiw.com/



12月19日12版
《众人呼吁扔尖锐物品时用胶带缠好》

以前扔垃圾时确实没想那么多,看过媒体报道后才明白,自己的无心过失很可能造成他人的伤害,尤其是对那些辛苦工作的环卫工人。以后一定会妥善处置废弃物,以实际行动响应爱心网友号召。因为一个文明的国度,体现在方方面面的、在细节的对人的关注和关心上。

贾文杰 新区市民

限购令遏制房价上涨 限广令不再“分家”电视剧 年度汉字昨公布 专家称——

“限”字当头 明年房价还得降

限购 “限购令”遏制房价

今年2月,北京出台住房“限购令”,对购买住房的条件作出限定,随后,全国又有47个城市出台了限购令。而限车令,指的是为了解城市交通紧张,由政府制定并发布的限制车辆上路数量的政策指令,具体方式分为限制车辆出行和限制车辆上牌两种。

北京大学社会学系教授陆杰华表示,不管限购,还是限车,还是限行,都在一定程度上缓解了资源的紧缺状况。比如房价,自出现限购政策后,房价的过快上涨得到抑制,部分城市房价还出现了下跌。根据国家统计局最新统计显示,自今年4月份开始,新建住房房价上涨的城市个数一直在减少,4月份时有54个城市出现上涨,而到了11月,70个城市中仅有5个城市上涨。

“明年上半年楼市依然寒冷。”著名地产分析师谢逸枫表示,随着各个地方政府对于限购政策的延续,2012年第一季度将是楼市最为寒冷的时候,3月份可能会出现政策回暖信号,无论如何,明年6月份之前市场不会出现回暖,2012年的房价将会出现下跌。

2011年,哪个汉字最能注解中国?答案:“限”字。限号、限流、限娱、限广、限车、限行、限购……

昨日下午,全球最大的中文百科网站——互动百科在国家图书馆文会堂发布“2011互联网十大热词、年度汉字发布会”,“限”字入选2011年年度汉字。

房地产专家称,随着各个地方政府对于限购政策的延续,2012年第一季度将是楼市最为寒冷的时候,房价将会出现下跌。

专家说法 “限”是软着陆手段

“限”,虽然仅仅一个字,却能包罗万象,也能注解2011年的中国。

怎么好多“限”制啊?楼市限价限购、汽车限号限行、电视限播限娱限广……

著名时评人五岳散人接受记者采访时表示,各种“限”令都是我国对资源或者利益的过度透支而采取的一种缓和的“软着陆”手段。

比如限购,房价涨到了令许多人无法企及的高度,这样过多地透支了老百姓的收入和幸福,对于房价的高涨,政府应该有所控制,现在政府不得已出台这样的限购令也是为了抑制高房价。

同时,五岳散人表示,年度汉字作为网络时代的一种文化现象,在一定程度上关联着与政治、经济、社会、文化相关的内容。在网络民意越来越反映社会真实形态、越来越受到重视的今天,以年度汉字为切入口,可以进行反思与展望。它应该被视为一种公共诉求,得到全社会的关注和有关部门的积极回应。



限娱 “相亲风”荧幕歇了

广电总局2011年7月专门召开了“关于防止部分广播电视节目过度娱乐化座谈会”,会上专门邀请各大卫视的相关负责人参与讨论关于限娱令的意见。2011年10月下旬,广电总局“限娱令”正式下发。

限广令即国家广电总局针对电视剧中插播广告的时间、长度以及广告类型等作出的一系列规定。2011年11月28日,广电总局决定自2012年1月1日起,全国各电视台播出电视剧时,每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。

陆杰华表示,目前电视台节目一方面同质化太严重,抄袭风太盛。“《非诚勿扰》一火,相亲类节目立刻大行其道,一下子冒出20多档相亲节目。”陆杰华表示,这些节目能够娱乐大众,有些如婚恋类的主题也是民众关注的主要话题,但这类节目在主流频道占主流地位并不合适。因为传媒作为一个对国民素质集中反映的载体,应该引导国民趣味。

《说文解字》中对限字的解释为,阻也。《现代汉语词典》中,限字有“指定的范围”的意思。

链接

日本年度汉字“绊”

确定“日本年度世态汉字”是日本汉字能力鉴定协会组织的一项年度性活动。民众根据一年内发生的国内国际大事,选定一个汉字反映全年焦点。

因汉字言简意赅,年度汉字具备相当的概括性和高度的“浓缩性”。今年的年度汉字是“绊”,在日语中,“绊”表示人与人之间无法切断的联系。

其他“限”字

限流:针对一些地方出现人特别多的现象,为了不影响人们正常的出行秩序,相关部门有针对性地制定限制人流的措施,如早高峰地铁限流、黄金周故宫限流等。

限行:是指限制车辆出行的一种手段,一般采用按照车牌号控制的方式。

相关

2011年“Hold住”十大热词

与年度汉字同时发布的,还有“2011互联网十大热词”,乔布斯、地沟油、校车、郭美美、PM2.5等引发社会热点事件的词汇“榜上有名”。

互动百科总编辑介绍,互联网十大热词每年发布一次,盘点年度热点反映时代特色、记录社会形态。

比如“Hold住”,语出台湾一档综艺节目。表演者以夸张的表演、做作的英语震撼了所有观众,其口头禅“整个场面我要Hold住”在网络疯传。

2011年冬,全国很多地区出现雾霾天气。PM2.5是指大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物。与较粗的大气颗粒物相比,PM2.5颗粒小,含大量的有毒、有害物质且在大气中的停留时间长、输送距离远,对人体健康和大气环境质量的影响更大。(据《法制晚报》)

2011年度热词排行

热词	点击次数
HOLD住	2898821
乔布斯	2274587
高铁	1801925
地沟油	1738572
校车	1639473
郭美美	1569879
伤不起	1363711
PM2.5	931724
谣盐	864319
占领华尔街	778516



国美电器:重磅促销即将开启

晨报讯(记者 柯其其)“我们国美电器新春时代广场店将于元旦盛大开业,届时将推出一系列重磅促销活动,确保开业期间让广大市民买到优质、便宜、实惠的商品。”12月15日,国美电器新春时代广场店负责人王勇说。

王勇告诉记者,即将开业的国美电器新春时代广场店面积为5000余平方米,作为国内家电零售的领军企业之一,国美电器的经营理念为“薄利多销,服务当先”。

“今年9月12日,《福布斯》杂志公布2011年亚洲上市企业50强榜单,国美电器位列第14位,成为亚洲唯一入选的家电零售品牌。作为中国最大的家电零售企业,国美的竞争力再一次得到国际权威的认可。卓

越的经营业绩和可预见的巨大发展潜力是国美电器入选《福布斯》榜单的重要原因。我们具有规模领先、低价保障、满意保证、安心品质和温馨导购五大优势。我们的1491家门店遍布全国364个大、中城市,有20万专业人员在为消费者服务,是中国网络规模最大、区域覆盖最均衡的家电零售企业;我们的产品全部明码实价,不仅便宜,而且实惠,承诺差价双倍返还;在服务方面,无论是售前、售中,还是售后,我们将给消费者带来意外的满足和购物的快乐。我们承诺39天质量问题可退货,99天质量问题可换货,提供长期的售后服务;在品质方面,我们的产品全部为世界一流品牌,开放式卖场布局,让

消费者舒心购物;国美精神中有一条是‘待客如友,快乐服务’,我们专业的服务会让消费者用最少的钱购买到高品质的产品。”他说。

据悉,国美电器新春时代广场店将在元旦以崭新的姿态亮相鹤城大地,届时将推出一系列重磅促销活动,包括12月31日买就送100元现金券,购物满2011元,加赠电饭煲;开业当天满1000元送200元现金券,满8888元送32英寸液晶电视,进店就能免费领取抽奖券,奖品为55英寸液晶电视等,还将推出特价水壶、电烤箱、名牌洗衣机等。

目前,国美电器新春时代广场店开业预存定金活动正在火热进行中,只要您预存100元,

就可获得电饭煲;预存200元,可获得电磁炉;预存300元,可获得微波炉。即日起至开业期间,电话预约购物单品满500元,可获得微波炉;满2500元,可获得19英寸液晶电视。即日起至国美电器时代广场店服务台预存定金,预存10元当100元花(限购价值1000元以上商品);预存20元当200元花(限购价值2000元以上商品);预存50元当500元花(限购价值5000元以上商品)。

“我们承诺给消费者的是来国美电器购物,不仅有名优产品、优质服务,还有良好的信誉保证。真正让消费者感到省心、放心。我们有信心,通过好品质和好服务,让国美电器新春时代广场店成为鹤壁家电商圈的标杆。”王勇说。